

珠宝小讲坛(33)



如何挑选结婚钻戒(下)

对于选购结婚钻戒的新人来讲，钻戒将伴随整个下半生，应尽量选择适合自己的款式，方便未来长期佩戴。

那么，如何挑选到合适的钻戒呢？下面记者给您来支招。

在钻戒的世界，简单即是高贵。挑选结婚钻戒应避免太俏皮可爱的，以防年岁渐长时显得幼稚。镶嵌单粒圆形钻石的钻戒简洁大方，属于永恒的经典。同样的分量，圆形钻石在视觉上比其他形状的钻石要显得大，而且价钱最合宜。梨形、橄榄形、长方形、心形等异形钻石，因其形状独特，在进行切割时会浪费零星碎钻或占用更大面积的钻面，价钱相对较高。其中又以长方形最占用钻面，但是方形钻石光芒含蓄低调，如果新娘喜欢低调的华丽，可选择祖母绿型切割的钻石戒指。

包镶和爪镶是市场上较为流行的两种钻石镶嵌方式。包镶是用金属边把钻石的腰部以下封在金属托里，防止钻石脱落。这是一种最牢固也是最传统的镶嵌方式，钻石光彩内敛，有平和端庄的气质。爪镶则是用金属爪扣住钻石，比包镶遮挡钻石要少，钻石的光彩可以充分凸显。四爪镶、六爪镶是最受欢迎的独粒钻饰样式，简单大方而且易于搭配。

挑选钻石婚戒，一定要配合手形进行选择。手指短小的女性可以选择梨形或椭圆形的钻石，让手指显得修长；手指不够丰满的女性，可以选择圆形钻石镶在两行金环之间的款式，或是群镶很多碎钻的钻戒，让手指显得圆润一点；手指小巧纤细的女性宜佩戴心形的钻石戒指；而手指粗壮的女性忌买心形的钻石戒指，挑选的款式越简单越好。

最后，向大家传授一个经验，如果您预算有限，不妨在挑选钻石的克重时讨个巧。一般接近30分的钻戒与30分的钻戒大小看着差别不大，价格却会相差很多，稍低于1克拉的钻戒价格比一克拉的钻戒便宜很多，但是从视觉上看几乎差不多。建议选择接近30分、50分、1克拉的钻戒，可以省下不少钱。

现代快报记者 周青

本栏目由
紫金爱涛黄金珠宝交易中心
特别协办

珠宝热线：400-8090-558
紫金爱涛黄金珠宝交易中心
地址：新街口金轮新天地2203室

你知道吗？指甲能反映你的身体状况

提到美容护肤，很多人只会想到脸部护肤，往往忽略了同样重要且需要护理的手部肌肤，比如指甲护理。季节更替，脆弱的指甲更需要呵护！乱涂抹质量不合格的甲油产品可能会导致指甲溃烂等现象的发生！快重视起来这个问题，一起来看看如何保养你的指甲。



指甲不宜过长和过短

很多人喜欢留长指甲，认为这样可以显得手部修长。其实指甲不宜太长，否则很容易发生断裂，长指甲也易积累污垢。指甲也不宜过短，以露出指甲点为宜，这样美观又大方。

指甲状态与身体状况有关

你知道吗？指甲的状态反映身体状况！如果你的指甲上有突出隆起部位，那你就要注意了！心脏系统问题抑或是呼吸系统疾病都有可能反映在指甲上！及时调整作息时间，时刻关注自己的健康。

另外，及时为指甲的隆起部位抛光也是很有必要的。

及时修理倒刺

季节交替之际，身体各器官也要适应换季。指甲在这个时候缺乏维生素B和C从而容易变脆弱，干燥起皮、长倒刺都是困扰！及时处理修剪倒刺，并将其剥离你的角质层，避免感染。另外，补充大量维生素也对改善指甲变脆弱起重要作用。

甲油要慎用

很多美甲产品含有酒精和甲醛，它腐蚀指甲且阻隔了指甲的呼吸，还会使指甲变得脆弱易断裂。频繁的美甲会使指甲看起来暗黄发黑无光泽。在涂抹甲油前一定要涂抹营养护理油为指甲营造一个保护层，阻隔甲油腐蚀指甲。

虽是4月1日 但承诺不愚人

台湾维格签约祛斑 负责到底

铺天盖地的祛斑广告，言之凿凿的疗效承诺，却总掉入反复发作、反复交钱的销售陷阱。台湾维格疗肤中心推出“祛斑后期负责到底”，又让色斑族看到了恢复瓷白美肌的希望。

一次祛斑 后期负责免费维护

对很多祛斑者而言，经历过无数次失败之后，只有实实在在的疗效、真真切切的保障，才能让他们安心、放心。维格疗肤中心独家推出“签约祛斑，负责到底”，针对黄褐斑、雀斑、真皮斑、老年斑、晒斑、毛孔粗、色素沉着、顽固性反弹斑、化妆品中毒斑等色素性斑，郑重承诺：凡是签约祛斑后，没有达到承诺标准，或因美疗师嘱咐注意事项之外的原因造成的反弹，最高可享受终身免费祛斑。

这意味着：即使色斑再顽固（例如黄褐斑），您也不用担心为无效祛斑而浪费金钱，因为维格承诺“经祛斑疗程后，无论是否已祛除，均可享受免费负责维护”；即使色斑祛除后再容易复发（例如雀斑），您也不用担心为重新祛斑而花钱，因为维格承诺“因任何美疗师嘱咐注意事项之外的原因造成的反弹，免费祛斑”；即使皮肤再脆弱敏感（例如化妆品中毒斑），您也不用担心祛斑让皮肤受伤，因为维格承诺“负责到底”！

过硬的技术是维格自信的源泉

“因为有实力，所以敢承诺”，过硬的技术是维格自信的源泉。源自台湾的维格疗肤中心，是南京顶级祛斑抗衰老基地。拥有最新的美国祛斑王、美容大王D5推荐的



“方格子紧肤除皱”美国热玛吉第三代CPT等尖端设备，维格每一台设备都是从国外原装进口，进价均在百万元以上。这些仪器稳定性好，对波长、能量设定选择把握更为精确，不会对皮肤产生损伤，也不会有后遗症问题。由专家操作，根据各人不同的情况，制定“1对1”治疗方案，祛斑除皱抗衰老，精准度高，注重皮肤的整体调理。

维格负责人介绍：“维格有足够的自信让每一位选择在这里祛斑的顾客，都能真正消除色斑，让维格疗肤中心成为您祛斑生涯的终点站！”

越美丽 悅生活

维格疗肤中心“惠”美第一波：美国光学祛斑王只需980元，祛斑祛痘印，每天仅限前十位！

预约热线：025-86679279

VICOR
维格疗肤中心
狙击色斑终点站
祛斑失败者急救中心

中国台湾知名品牌
美国顶级技术

你还在为祛斑多花冤枉钱吗？

**签约祛斑
负责到底！**

高端仪器，拒绝激素，拒绝铅汞，拒绝任何刺激与伤害！

维格有实力！祛斑敢承诺

维格巨资引进美国光学祛斑王 真正祛斑而非淡斑！

祛斑仅需交1次费用 未彻底祛除或因故反弹免费负责祛掉为止！

黄褐斑 雀斑 晒斑 真皮斑 老年斑
顽固性反弹斑 化妆品中毒斑 毛孔粗 嫩肤 抗衰老

维格惠美第一波，祛斑 980 元！
(每天仅限前十名！3月31日截止) 仅需 980 元！

祛斑热线：86679279 66921878
地址：新街口金轮新天地2203室